
OPP 222/ 98 – CEARÁ – 800 ENTREVISTAS - 03/ JULHO/ 1998 P/ USO DA CODIFICAÇÃO 
BOPE – OPINIÃO PÚBLICA LTDA RUA 7 DE ABRIL, 230 - 8o ANDAR – S. PAULO - SP I

 
N ome:___________________________________________________________________ 
E ndereço:________________________________________________________________ 
C idade:_________________________________ |____|____| Bairro:____________________|____|____| 
F . AMOSTRA |____|____| DISTRITO |____|____|  SETOR |____|____|____| ZONA |____|____| 
E ntrevistador:____________________________________ |____|____|____| Data _____/_____/_____ 
S upervisor/ Verificador:____________________________ |____|____|____| Data _____/_____/_____ 

##  PROJETO VERDES MARES 98 – 1a RODADA – PESQUISA COM ELEITORES  ##  
Empresa:______________________________ 
 
Função________________________________ 

 
|___|___| ANOS 

 

RAMO DE ATIVIDADE CÓDIGO
  
  
Agricultura 01 
Indústria de Transformação 02 
Construção/ Outras 03 
Comércio 04 
Transporte/ Comunicação 05 
Prestação de Serviços 06 
Atividade social  07 
Administração Pública  08 
Outras atividades 09 
Inativos 10 
Atividade Doméstica 11 

SEXO CÓDIGO 
Masculino 1 
Feminino 2 

POSIÇÃO NA OCUPAÇÃO CÓDIGO
Empregado      1 
Patrão         2 
Conta própria  3 
Não aplicável  4 

 

****************** 
CONSIDERAR 

RENDA FAMILIAR 
NO MÊS 

ANTERIOR À 
PESQUISA 

****************** 
 
 

*********************************************** 
NÃO SE ESQUEÇA DE ANOTAR: DATA, No DA 

FOLHA DE AMOSTRA E SETOR 
* ********************************************** 
P01) Para começar, como o(a) Sr(a) diria que se sente com 

relação à vida que vem levando hoje? O(a) Sr(a) está: (LEIA OPÇÕES 1 A 4 - UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Muito satisfeito, 3(   ) Insatisfeito, ou 5(   ) NS/NOP 
 
 

2(   ) Satisfeito, 4(   ) Muito insatisfeito? 
P02) Neste ano, teremos eleições para Governador do Ceará. Em quem o(a) sr(a) votaria para 

GOVERNADOR se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - UMA OPÇÃO - CASO NÃO ENCON-
TRE O NOME NA LISTA, ANOTE CÓDIGO 7 “OUTROS”) 

 
 1(   ) Gonzaga Mota 3(   ) Valdir Pereira 7(   ) OUTROS 
 2(   ) Tasso Jereissati 4(   ) Reginaldo Moreira 8(   ) Ninguém/Branco/Nulo 
 
 

 5(   ) José Airton 9(   ) Não sabe/ Não opinou 
P03) E em quem o(a) sr(a) votaria para SENADOR pelo Ceará se as eleições fossem hoje? (ESPONTÂNEA - 

UMA OPÇÃO - CASO NÃO ENCONTRE O NOME NA LISTA, ANOTE CÓDIGO 7 “OUTROS”) 
 
 1(   ) Luís Pontes 4(   ) Vanda Palhano 7(   ) OUTROS 
 2(   ) Paes de Andrade 5(   ) Raimundo P. de Castro - Raimundão 8(   ) Ninguém/ Bco/ Nulo 
 3(   ) Heitor Férrer 6(   ) Tarcísio Leite 9(   ) NS/ NOP 

IDADE CÓDIGO 
16 e 17 anos 1 
18 a 24 anos 2 
25 a 29 anos 3 
30 a 39 anos 4 
40 a 49 anos 5 
50 e + anos  6 

 

ESTUDANTE CÓDIGO
Sim e trabalha     1 
Sim e não trabalha 2 
Não estuda         3 
 

 

GRAU DE INSTRUÇÃO CÓDIGO
Analfabeto                           01 
Sabe ler/escrever mas não cursou escola 02 

APÓS 1971 ATÉ 1971 
PRIMÁRIO 

1a até 3a  série   1a até 3a série 03 

4a série          4a até 5a série 04 
GINÁSIO (1o GRAU) 

5a até 7a série 1a até 3a  série 05 

8a série        4a série        06 
COLEGIAL (2o GRAU) 

1a  e  2a série   1a e  2a série   07 

3a série/ vestibular 3a série/ vestibular 08 
SUPERIOR 

Superior incompleto  09 
Superior completo  10 

RENDA FAMILIAR CÓDIGO 
Mais de 20 SM       1 
Mais de 10 a 20 SM  2 
Mais de 5 a 10 SM   3 
Mais de 2 a 5 SM    4 
Mais de 1 a 2 SM    5 
Até 1 Sal. Mínimo   6 
Não opinou          7 
 

LOCAL DA ENTREVISTA CÓDIGO
Domicílio           1 
Rua                 2 
Trabalho(Municípios s/ setor censitário) 3 
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*** MOSTRAR DISCO 1 ***  
P04) Se as eleições para GOVERNADOR do Ceará fossem hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) 

sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Tasso Jereissati 3(   ) José Airton 6(   ) Nenhum/ Branco/ Nulo 
 2(   ) Gonzaga Mota 4(   ) Valdir Pereira 7(   ) NS/ NOP 
  5(   ) Reginaldo Moreira 
*** MOSTRAR DISCO 1 *** 
P05) Destes candidatos a Governador, em qual ou quais o(a) sr(a) NÃO VOTARIA de jeito nenhum ? 

(VÁRIAS OPÇÕES - NÃO ACEITE O MESMO NOME DA P.04) 
 
 1(   ) Tasso Jereissati 3(   ) José Airton 6(   ) Poderia votar em todos 
 2(   ) Gonzaga Mota 4(   ) Valdir Pereira 7(   ) NS/ NOP 
  5(   ) Reginaldo Moreira 
*** MOSTRAR DISCO 1 ***  
P06) Na sua opinião, qual destes candidatos VAI GANHAR as eleições para GOVERNADOR do Ceará este 

ano? (UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Tasso Jereissati 3(   ) José Airton 5(   ) Reginaldo Moreira 
 
 

2(   ) Gonzaga Mota 4(   ) Valdir Pereira 6(   ) NS/ NOP 
*** MOSTRAR DISCO 2*** 
P07) Se a eleição para SENADOR pelo Ceará fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem o(a) sr(a) 

votaria? (UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Luís Pontes 4(   ) Vanda Palhano 7(   ) Nenhum/ Bco/ Nulo 
 2(   ) Paes de Andrade 5(   ) Raimundo P. de Castro - Raimundão 8(   ) NS/ NOP 
 
 

3(   ) Heitor Férrer 6(   ) Tarcísio Leite 
*** MOSTRAR DISCO 3*** 
P08) Se a eleição para PRESIDENTE DA REPÚBLICA fosse hoje e os candidatos fossem estes , em quem 

o(a) sr(a) votaria? (UMA OPÇÃO) 
   11(   ) Vasco de Azevedo Neto 
 01(   ) Fernando Henrique 06(   ) Fernando Collor 12(   ) Oswaldo Sousa Oliveira 
 02(   ) Lula 07(   ) Brigadeiro Ivan Frota 13(   ) Dorival de Abreu 
 03(   ) Ciro Gomes 08(   ) José Maria de Almeida 14(   ) João de Deus Barbosa 
 04(   ) Enéas 09(   ) Eymael 15(   ) Nenhum/ Branco/ Nulo 
 
 

05(   ) Alfredo Sirkys 10(   ) Sérgio Bueno 16(   ) Não sabe/ Não opinou 
P09) Como o(a) sr(a) classifica, até o momento, a administração do Governador Tasso Jereissati? O(a) sr(a) 

acha que ela está sendo: (LEIA OPÇÕES DE 1 A 5 - UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Ótima, 3(   ) Regular, 5(   ) Péssima ? 
 
 

2(   ) Boa, 4(   ) Ruim, ou  6(   ) NS/NOP 
*** MOSTRAR CARTELA 1 *** 
P10) Aqui está uma lista de áreas onde as pessoas vem enfrentando problemas de maior ou menor 

gravidade. Por favor, diga-me qual é a área onde, na sua opinião, o estado do Ceará está tendo maiores 
problemas. E qual a segunda? E qual a terceira?  (ATÉ TRÊS OPÇÕES - NÃO DEIXE CAMPOS 
EM BRANCO, CASO DEIXE DE CITAR ALGUMA OPÇÃO, MARQUE 99)  

 
 1o LUGAR |___|___| 2 o  LUGAR |___|___| 3 o  LUGAR |___|___| 
 
 (01) Agricultura (06) Educação (11) Estradas 
 (02) Desemprego (07) Habitação (12) Saúde 
 (03) Meio ambiente (08) Menor abandonado (13) Segurança Pública 
 (04) Abastecimento de água (09) Seca (98) Nenhuma destas 
 
 

(05) Rede de esgoto (10) Energia elétrica (99) Não sabe/ Não opinou 
*** MOSTRAR DISCO 4 *** 
P11) Na sua opinião, qual destes jornais do Ceará é o mais independente? (UMA OPÇÃO) 
 
 1(   ) Diário do Nordeste 3(   ) Tribuna do Ceará 5(   ) Nenhum destes 
 
 

2(   ) O Povo 4(   ) O Estado 6(   ) Não sabe/ Não opinou 

 
PARA SUP. 1 |___|___| 2 |___|___| 3 |___|___| 
USO    COD. 1 |___| 2 |___| 3 |___| 
INTERNO DIG. 1 |___|___| 2 |___|___| 3 |___|___| 


	P/ USO DA CODIFICAÇÃO
	CONSIDERAR RENDA FAMILIAR NO MÊS ANTERIOR À PESQ


